

极端组织咋对付无人机?

Pen News
潘文军
编译专栏

在伊拉克、巴基斯坦、也门以及索马里的极端分子如今越来越害怕美国的无人驾驶飞机了。除了夸口打下多少架美国飞机之外,他们还需要一些行之有效的策略来应对美国飞机的打击。

吹嘘打下数十架无人机,其实心里很焦虑

2008年,伊拉克,一个秘密地点。一架无人机躺在一张木桌前,桌子后是一棵树。飞机是被打下来的还是坠毁的无人知晓。极端组织的一个头目站在桌子旁边,正在解释无人机的动力系统和摄像系统。

这个场景来源于伊拉克圣战组织自己制作的宣传录像。它要传达的信息是,在伊拉克、巴基斯坦、阿富汗、也门甚至索马里等地受到打击的极端分子已经在想办法对付无人机的威胁了。“基地”、塔利班、伊拉克以及索马里的极端组织都声称自己击落过无人机。“基地”组织伊拉克分支机构最近还夸口已经打下了数十架无人机,他们甚至出示了无人机残骸的照片。

但是,在吹嘘的面具下隐藏的是焦虑。宣传录像中,那个头目警告他的追随者注意:无人驾驶飞机到来时是悄无声息的,他说:“不管白天黑夜,无人机都能清晰地拍下我们的照片,也能跟踪我们的行动。”他还说无人侦察机能截取电话信号,所以他们不能使用移动电话。

爆炸、宣传、“锄奸”——极端组织三大措施

全球的恐怖分子、尤其是“基地”组织和塔利班已经领略了无人驾驶飞机的厉害。美军和中央情报局已经把无人驾驶飞机当作追踪和消灭极端组织领导人的一个行之有效的手段。极端分子正在发疯般地研究对策。

无人驾驶飞机主要活动在巴基斯坦和阿富汗边境地区,且活动频率越来越高,对付无人飞机,“基地”和塔利班有不同的招数。去年12月30日,一位约旦籍双料间谍引爆了自己,同时炸死了7名中情局特工以及一名到访的约旦军官。该营地成为袭击目标的原因之一就是它配合了美军无人驾驶飞机的攻击行动。

这两个组织还发起了一场针对巴基斯坦政府的宣传战,因为巴基斯坦政府允许美军无人驾驶飞机从自己的领土上起飞。他们声称美军无人飞机的攻击造成了大量平民死亡。塔利班的宣传材料上写道:“美国人的无人飞机可能成功打击了一些目标,但是他们起码杀死了两倍的无辜平民,还摧毁了大量民宅。”



萨阿德·本·拉丹,“基地”组织首脑乌萨马·本·拉丹的儿子,有报道称其2009年7月在巴基斯坦被美军无人机炸死

让极端组织更加发狂的是,无人驾驶飞机每一次成功的打击背后都有一个告密者,正是这些告密者通过某种方式做了记号,为无人飞机指明了目标的位置。为了阻止“叛徒”告密,极端组织多次发起“锄奸”运动,将他们怀疑的告密者一一斩首,并将斩首的过程录下来,在网上播出。

虽然逐渐适应,但无法摆脱无人机威胁

极端分子已经逐渐适应了无人驾驶飞机的攻击。现在,他们化整为零,跨越阿富汗和巴基斯坦边境时的人员规模都较小。另外,极端组织的军事基地和培训基地都更隐蔽、更分散;这样,当分析师分析无人侦察机拍摄回来的照片时,极端组织的窝点就会显得很不起眼。

»相关新闻

“基地”高官被无人机炸死

美营地被炸就是他策划的

据美国媒体3月17日报道,美国官员称上周美军无人机轰炸巴基斯坦北瓦济里斯坦地区时,炸死了“基地”组织高级指挥官叶梅尼。此人是策划去年12月美国中情局遭双料间谍人弹袭击的重要人物,负责“基地”组织在巴基斯坦的资金募集、消息传递和人员招募。

去年12月30日,一人名单袭击了美军驻阿富汗查普曼军营,7名中情局特工和1名约旦军官被炸身亡。美国媒体说,这虽然不是中情局遭受的最大损失,却是最羞辱的袭击,是中情局历史上最大的安全疏漏。

随着内情层层曝光,真相终于大白于天下。“人弹”名叫胡马姆·哈利勒·阿布-穆拉勒·巴拉维,32岁,是一名约旦医生,他在为美国和约旦反恐机构提供情报的同时,还为“基地”组织服务。从其最后的举动看,巴拉维事实上已沦为“基地”组织的“圣战”分子,而中情局似乎毫无察觉。今年1月7日,美国一名情报官员表示,这是一起有计划有组织的恐怖袭击,很可能得到了“基地”组织亲密盟友的协助。美国情报部门将矛头指向阿富汗塔利班武装分支“哈卡尼”。

据报道,尽管目前尚不清楚被炸死的叶梅尼如何为双料间谍人弹巴拉维出谋划策,但可以证实叶梅尼的专长就是制造爆炸和组织自杀袭击。而且据知情人透露,叶梅尼曾与在阿富汗制造多起袭击的塔利班武装组织“哈卡尼”建立过联系。

据《中国日报》



星岛 Starland Towers

层出不穷。

88m²精致小复式,空中楼阁满足无限生活可能!

进驻桥北核心区域,享受复式生活空间;
双卫、双阳台,生活细节尽善尽美

限时优惠 进行中

纯商业贷款可享受200元/m²优惠
一次性付款可享受250元/m²优惠

星岛组团9、11栋珍藏景观房源即将上市!

爱上城 3期

南京市大板桥路88号(大板桥路和柳州路交汇处西南角)
投资商:RSUN 弘阳集团·开发商:红太阳地产

025-58492299 / 58493399